
 
 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye 

içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

 
 

  

 

 

SİRKÜ NO: 2021-29 

 

KONU: Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bildirim Formu Kurum Geçici Vergi 

Beyannamesine Eklenmiştir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca, “Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bildirim Formu”nun kurum 

geçici vergi beyannamesine de eklendiğine ilişkin duyuru yayımlandı. 

Söz konusu form, kurum geçici vergi beyannamesinin "Ekler" bölümünde "Gerçek 

Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" kulakçığında yer almaktadır. 

Duyuruya göre, İnternet Vergi Dairesi üzerinden daha önce bildirim formunu 

veren ve bu bildirimde beyan ettiği bilgilerinde herhangi bir değişiklik olmayan 

kurumlar vergisi mükelleflerinin, kurum geçici vergi beyannamesinin "Ekler" bölümünde 

yer alan "Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" tablosuna bilgi girişi yapmasına gerek 

bulunmamakta olup, kulakçıkta yer alan kutucuğu işaretlemesi yeterli olacaktır. 

İnternet Vergi Dairesi üzerinden bildirim formunu vermeyen veya verilen formda yer 

alan bilgilerinde değişiklik olan kurumlar vergisi mükelleflerinin, kurum geçici vergi 

beyannamesinin "Ekler" bölümünde yer alan "Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" tablosuna 

sadece değişen bilgileri değil, tüm faydalanıcılara ait bilgileri girmeleri gerekmektedir. 

 

Bilgilerinize sunulur… 


